

В Избирательную комиссию
Владимирской области

от гражданина
Гаврилова, Евгения
Андреевича
г.о. Баскаковка
г.о. Баскаковка, кв 11

*Минчеву В.Н.
Дзержинскому
Фаддееву
10.11.11.*

ЖАЛОБА

28 октября 2011 года на территории Владимирской области был выпущен, а впоследствии распространён номер 43 (613) газеты «Забота». На первой полосе данного издания размещено поздравление депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.Н. Паутова, адресованное читателям газеты в честь дня рождения комсомола. Сведений об оплате данной публикации из средств избирательного фонда КПРФ в указанном номере газеты «Забота» не содержится.

Публикация поздравления В.Н. Паутова в газете «Забота» противоречит пункту 1, подпункту «з» пункта 5 статьи 40 Федерального закона от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Закон), согласно которому распространение в средствах массовой информации в период избирательной кампании поздравлений от имени гражданина, являющегося кандидатом и не оплаченных из средств соответствующего избирательного фонда, является использованием преимуществ должностного или служебного положения, а также пункту 6 статьи 52 Закона, согласно которому во всех агитационных материалах, размещаемых в периодических печатных изданиях, должна помещаться информация о том, за счет средств избирательного фонда какого кандидата, избирательного объединения была произведена оплата соответствующей публикации.

Также следует отметить, что политическая молодёжная организация «Российский коммунистический союз молодёжи» (РКСМ), позднее преобразованная в ВЛКСМ, была создана 29 октября 1918 года. В то же время поздравление В.Н. Паутова, опубликованное в газете «Забота» 28 октября 2011 года, начинается со слов «В день рождения комсомола прошу принять товарищеские поздравления...». Таким образом, поздравление читателей газеты «Знамя» с днём основания ВЛКСМ осуществлено В.Н. Паутовым несвоевременно и фактически является предлогом для упоминания имени зарегистрированного кандидата в газете «Забота» в период проведения избирательной кампании с целью создания положительного отношения избирателей к кандидату В.Н. Паутову.

Избирательная комиссия
Владимирской области
Получено "16" 11 2011 г.
Вх. № 1634 на л.

Кроме того, поздравление В.Н. Паутова, являющееся, по сути, предвыборной агитацией в периодическом печатном издании, опубликовано с нарушением сроков, установленных пунктом 2 статьи 49 Закона.

В связи с вышеизложенным, на основании пунктов 7-9 статьи 56 Закона прошу принять меры по устранению допущенных В.Н. Паутовым нарушений порядка проведения предвыборной агитации.



«1» ноябрь 2011

ОБСУДИЛИ ХОД ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

18 октября прошла рабочая встреча губернатора Владимира области Н. Виноградова с членом Центральной избирательной комиссии России Е. Колюшиным, который курирует ряд региональных Центров Центрального федера-

ла и Владимирскую область.

Обсуждались вопросы подготовки к выборам в Государственную Думу, назначенный на 4 декабря 2011 года, а также ход начавшейся избирательной кампании.

ГУБЕРНАТОР ПОЕХАЛ В КОЛЬЧУГИНО

28 октября губернатор совершил рабочую поездку на «Владимирский лесопромышленный комбинат» в Кольчугино.

Это предприятие создается во Владимирской области в рамках реализации приоритетного инвестиционного проекта в области освоения лесов «Создание деревообрабатывающего производства с лесозаготовительным комплексом». «Владимирский ЛПК» с выходом на проектную мощность ежегодно будет заготавливать 235,5 тыс. куб. м древесины.

С ПЯТИЛЕТИЕМ «ДАУ ИЗОЛАН»

Общий объем инвестиций составит 348 млн. рублей. Срок реализации данного инвестиционного приоритетного проекта - 5 лет.

ГУБЕРНАТОР ВСТРЕТИЛСЯ С ЛИДЕРОМ «СР»

Губернатор Владимир Титников поздравил руководство и сотрудников компании «Дау Изолан» с 5-летием начала производственной деятельности на территории региона со-вместного предприятия компании Dow Chemical (США) и НПФ «Изолан» (РФ). «Владимирская область является активным участником международного инвестационного движения. «Дау Изолан» - это самыи эффективный проект в частной инвестивиду.

Обсуждалась ход избирательной кампании по выборам депутатов Госдумы во Владимирской области. Особое внимание было уделено вопросам обеспечения за-конности при проведении пред-выборной агитации.

Дорогие друзья!

В день рождения комсомола прошу принять товарищеские поздравления всех, кто молод душой, верит в лучшее, живет и работает на благо людей.

Как бы круто не менялась эпоха, мы всегда будем чтить историю страны и одни из самых ярких ее страниц - историю молодежного движения. В памяти народной наследия оста-

■ ПОЗДРАВЛЕНИЕ НЕДЕЛИ

Дорогие друзья!

В день рождения комсомола прошу принять товарищеские поздравления всех, кто молод душой, верит в лучшее, живет и работает на благо людей.

Как бы круто не менялась эпоха, мы всегда будем чтить историю страны и одни из самых ярких ее страниц - историю молодежного движения. В памяти народной наследия оста-

ются боевые и трудовые подви-ги юношей и девушек, их склад в социально-экономическое разви-тие страны, в борьбу за ее сво-боду и независимость.

Для миллионов молодых людей комсомол был настоящей школой, где давали предметные уроки мужества, добра и справедли-сти, где учились дружбе и това-рищству, воспитывалось чув-ство гражданской активности.

Думаю, что все это не просто

память прошлых лет, а хороший пример для молодых гладимир-цев. Искренне желаю вам успе-хов в труде и учебе, мира, любви и благополучия. Пусть каждый из вас будет успешным в жизни.

С праздником вас, комсомольцы всех поколений. Удачи, крепкого здоровья и оптимизма.

В.Н.ПАУТОВ,
депутат Госдумы

Новости региона-33

**КУДА: 600017, г. Владимир,
улица Луначарского, д. 3, офис 119, а/я 68**

ЗАБОТА КОМУ: ДЛЯ ВАС

УЧРЕДИТЕЛЬ - АДМИНИСТРАЦИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

№43
(613)

28
октября
2011 г.



• ПОМОЩЬ
• ВНИМАНИЕ
• ПОДДЕРЖКА
• МИЛОСЕРДИЕ

ЧИФРЫ НЕДЕЛИ

на «ОБРАЗОВАНИЕ»
- 4,8 МЛРД. РУБЛЕЙ

За 9 месяцев на оправль-
женя «Образование» из областной
бюджета выделено 4 млрд. 841
млн. 970,9 тыс. рублей. Все-
го в 2011 г. на эти цели пла-
нируется направить более
6,7 млрд. рублей.

На 1 октября, расходы на содер-
жание государственных образова-
тельных учреждений и другие рас-
ходы в области образования со-
ставили 1 млрд. 449 млн. рублей.
Почти 2,3 млрд. рублей направ-
лено на обеспечение прав граждан
на получение общедоступного на-
чального общего, основного обще-
го, среднего (полного) общего об-
разования, а также дополнитель-
ного образования.

Проведен областной конкурс
на выплату денежного поощре-
ния лучшим учителям. На это
выделен 1 млн. рублей из рас-
чета 50 тыс. рублей каждому по-
бедителю. Кроме того, проведен
областной конкурс общеобразо-
вательных учреждений, впе-
дряющих инновационные об-
разовательные программы. 25
школь-победителей получили по
500 тысяч рублей.

На организацию питания учени-
ков 1-4 классов государствен-
ных и негосударственных обра-
зовательных учреждений, реали-
зующих основные общеобразова-
тельные программы, за 9 месяцев
из областного бюджета выделено
103 млн. 548,8 тыс. рублей. Охват
питанием учащихся начального
возраста составляет 95,2 %.

Сохраняется государственная
поддержка детей-сирот и детей,
оставшихся без попечения роди-
телей. На 1 октября текущего
года объем выделенных средств
на указанные цели составил 290
млн. 205,8 тыс. рублей.

На оздоровление и отдых детей
из областного бюджета муници-
пальных образований перечисле-
но 73 млн. 563 тыс. рублей. В зато-
рочных лагерях в 2011 г. отдохну-
ли 16056 детей, еще 49313 ребят - в
лагерях с дневным пребыванием.

Новости региона-33



Губернатор Владимир Титников его сторонников высказался о том, как можно преустроить жизнь в России.

Собранные материалы, как доложил В.В.ПУТИНУ глава института социально-экономических политиче-

ских исследований Н.ФЕДОРОВ,

«выражают боль и страдания

граждан России, что позволяет

назвать полученный документ на-

родной программой».

«Прекрасно все это программа

«Единой России», - заметил ее ли-

дер. «Хотя это уже больше, чем

партийная программа», - уточнил

В.В.ПУТИН.

Более десяти лет назад «партия власти» взяла на себя ответственность за все, что происходит в стране, стало быть «за боль и страдания граждан» тоже.

Чем недоволен народ в «Общерос-

сийском народном фронте»? Суже-

но ли новому составу Государствен-

ной Думы унять народную боль и об-

легчить страдания?

По традиции всех десяти лет свое-

го существования «Забота» в канун

«выражают боль и страдания

граждан России, что позволяет

назвать полученный документ на-

родной программой».

«Прекрасно все это программа

«Единой России», - заметил ее ли-

дер. «Хотя это уже больше, чем

партийная программа», - уточнил

В.В.ПУТИН.

Более десяти лет назад «партия

власти» взяла на себя ответствен-

ность за все, что происходит в стране,

стало быть «за боль и страдания

граждан» тоже.

Чем недоволен народ в «Общерос-

сийском народном фронте»? Суже-

но ли новому составу Государствен-

ной Думы унять народную боль и об-

легчить страдания?

По традиции всех десяти лет свое-

го существования «Забота» в канун

«выражают боль и страдания

граждан России, что позволяет

назвать полученный документ на-

родной программой».

«Прекрасно все это программа

«Единой России», - заметил ее ли-

дер. «Хотя это уже больше, чем

партийная программа», - уточнил

В.В.ПУТИН.

Более десяти лет назад «партия

власти» взяла на себя ответствен-

ность за все, что происходит в стране,

стало быть «за боль и страдания

граждан» тоже.

Чем недоволен народ в «Общерос-

сийском народном фронте»? Суже-

но ли новому составу Государствен-

ной Думы унять народную боль и об-

легчить страдания?

По традиции всех десяти лет свое-

го существования «Забота» в канун

«выражают боль и страдания

граждан России, что позволяет

назвать полученный документ на-

родной программой».

«Прекрасно все это программа

«Единой России», - заметил ее ли-

дер. «Хотя это уже больше, чем

партийная программа», - уточнил

В.В.ПУТИН.

Более десяти лет назад «партия

власти» взяла на себя ответствен-

ность за все, что происходит в стране,

стало быть «за боль и страдания

граждан» тоже.

Чем недоволен народ в «Общерос-

сийском народном фронте»? Суже-

но ли новому составу Государствен-

ной Думы унять народную боль и об-

легчить страдания?

По традиции всех десяти лет свое-

го существования «Забота» в канун

«выражают боль и страдания

граждан России, что позволяет

назвать полученный документ на-

родной программой».

«Прекрасно все это программа

«Единой России», - заметил ее ли-

дер. «Хотя это уже больше, чем

партийная программа», - уточнил

В.В.ПУТИН.

Более десяти лет назад «партия

власти» взяла на себя ответствен-

ность за все, что происходит в стране,

стало быть «за боль и страдания

граждан» тоже.

Чем недоволен народ в «Общерос-

сийском народном фронте»? Суже-